

Страница юниоров

ПОД РОСТ'ОМ

Энергия молодости

Второго февраля в село к нам приехал отряд студентов «Снежного десанта».

Эта инициатива студентов и молодых активистов известна далеко за пределами нашего региона. «Снежный десант» – ежегодная патриотическая акция, организуемая Российским союзом молодёжи. Её цель – помочь нуждающимся людям, особенно пожилым гражданам и ветеранам, в тяжёлое зимнее время.

Участники акции выполняют самые разные задания: расчищают дворы от снега, навещают одиночных стариков, проводят творческие вечера и мастер-классы для

школьников. Ключиковская школа встретила «Снежный десант» хлебом-солью и песней. Студенты, полные энергии и позитивного настроения, сразу принялись за дело. Они помогли почистить дорожки, откапывать снег от окон домов пожилых людей.

Также организовали увлекательные мероприятия для школьников. Например, провели лекцию о здоровом образе жизни, а для начальной школы – весёлые старты. Но самое главное впечатление оставила сама атмосфера дружбы и заботы, которую привезли с собой студенты «Снежного десанта». Эти молодые энтузиасты

напомнили нам, что настоящая ценность жизни состоит не в материальных благах, а в человеческих отношениях и готовности прийти на помощь ближнему.

Вечером ребята показали классный концерт на патриотическую тему. Мы искренне благодарны всем участникам «Снежного десанта», которые сделали наш маленький уголок чуть-чуть счастливее и уютнее. Пусть эта традиция продолжается долгие годы, ведь в ней заключена самая важная составляющая человеческой души – способность любить и заботиться друг о друге.

Дарья ПРОНЬКИНА,
Ключиковская школа

Конкурсы выявляют лучших

Учителя нашей школы показывают профессионализм и мастерство в различных районных конкурсах.

С ноября по январь на муниципальном конкурсе «Урок года по формированию функциональной грамотности» Жанна Габиденовна Бурмистрова, учитель русского языка и литературы, стала лауреатом I степени; Александра Дмитриевна Сидоренко, учитель английского языка, и Екатерина Александровна Мурзинцева, учитель начальных классов, стали лауреатами II степени. А в январе прошли открытые уроки года с применением цифровых образовательных ресурсов. Екатерина Максимовна Михайленко, учитель начальных классов, стала призёром этого конкурса.

Корреспонденты газеты «Голос школы» встретились с учителями и взяли у них интервью.

– Жанна Габиденовна, почему Вы решили принять участие в муниципальном конкурсе?

– У меня уже был опыт участия в подобных конкурсах: «Самый классный классный», конкурс классных руководителей, я в них

тоже заняла призовое место. В этот раз опять решила проверить свои силы и знания, показать профессиональные навыки работы в школе.

– Александра Дмитриевна, как Вы считаете, почему педагоги участвуют в подобных конкурсах?

– Считаю, что они делают это, прежде всего, для себя, чтобы проверить своё мастерство. Нам необходимо было составить технологическую карту урока или классного часа. А потом по этой карте провести открытый урок и проанализировать его. Думаю, что я справилась с этой задачей.

– Екатерина Александровна, сложно ли было вести конкурсный урок?

– Я сильно переживала за детей, потому что из-за погодных

условий их в классе было немного. Членов жюри сидело больше, чем детей. Ученики были скованы, волновались. Но я постаралась их увлечь новой темой, и урок прошёл результативно.

– Екатерина Максимовна, Вы довольны результатом?

– Сначала я подала заявку на участие в конкурсе, подготовила конспект урока и презентацию, а уже потом провела сам урок. Все этапы урока прошли успешно. Жюри отметило это. Я испытала чувство радости и удовлетворения от того, что подтвердила свои навыки и умения. Довольна участием и результатом.

**Юнкоры
Анастасия СЕМЬЯНОВА и
Екатерина МОРОЗОВА,
Сузунская школа №1**

Мы стали лауреатами!

Образцовый самодеятельный коллектив хореографический ансамбль «Надежда» 25 января принял участие в областном рождественском фестивале хореографических коллективов «Карнавал - 2026».

Конкурс включал в себя соревнование между танцевальными коллективами различных стилей. Мы участвовали в номинации «народный танец».

На конкурсах всегда интересно и волнительно. Атмосфера танцев захватывает. Мне нравится смотреть на постановки других коллективов, в каких направлениях занимаются дети, какие у них костюмы. Но, конечно,

но, когда стоишь за кулисами и ждёшь своего номера, ты очень волнуешься и тревожишься, не забыл ли движения, не спадётся ли прыжка. Наш коллектив хорошо выступил, мы получили дипломы лауреатов первой и второй степеней.

Участие в конкурсах помогает развиваться. Это опыт публичных выступлений, знакомство с другими коллективами, обогащение репертуара, новые идеи, творческое вдохновение. Выступление на сцене помогает поверить в свои силы, стать увереннее.

**Дарья УЛЬЯНОВА,
Сузунская школа №1**

Блокадные 125 граммов

В нашей школе 27 января проходила акция памяти «Блокадный хлеб».

В коридоре был установлен стенд, где каждый мог увидеть символ блокады Ленинграда – 125 граммов чёрного хлеба и точную копию хлебной карточки. Именно по такой карточке в зимние месяцы 1941–1942 годов житель осаждённого Ленинграда мог получить свою суточную норму хлеба. Потеря карточки была равносильна смертному приговору.

Этот маленький кусочек, выпеченный из жмыхи, целлюлозы и хвои, стал для нас самым важным уроком мужества. Акция помогает не просто узнать историю, а почувствовать её сердцем. Она напоминает, как важно беречь мир и ценить каждый кусок хлеба на нашем столе.

Кирилл КАПСКИЙ, Шарчинская школа

Самбо – это наша жизнь

Эвелина Кузнецова несколько лет занимается самбо. 17-18 января в Омске она завоевала серебряную медаль на всероссийских соревнованиях по самбо. Мы пообщались со спортсменкой.

– Эвелина, сложно ли было готовиться к этим соревнованиям?

– В принципе, тренировки мне даются легко. Это не первые соревнования в моей жизни, хотя на таком уровне, всероссийском, я выступала впервые. Готовилась усердно, не пропускала ни одной тренировки, отрабатывала и оттачивала броски.

– *Расскажи немного о своём тренере.*

– Мой тренер – Сергей Сергеевич Омельченко, он очень хороший преподаватель. Всё подробно объясняет, рассказывает, помогает освоить новые движения. Если вдруг получается, что кто-то из ребят проиграл, он не сердится, а наоборот, поддерживает и говорит, что это ещё не конец, всё получится.

– *Что ты почувствовала, когда узнала, что заняла второе место?*

– В финале немного отступила, переживала сильно, ведь это мои первые всероссийские соревнования, но думаю, что показала хороший результат. Очень радовалась, когда мне вручили серебряную медаль.

– *Для тебя спорт – это хобби или ты хочешь в дальнейшем заниматься им профессионально?*

– Да, я хочу свою жизнь посвятить спорту. Спорт – это моя



вторая жизнь! Когда мне грустно или что-то у меня произошло, я просто занимаюсь спортом, и мне это нравится.

– *Спасибо, Эвелина, за интервью. Мы желаем тебе новых побед на рингах.*

А 24-25 января в Новосибирске прошло первенство области по самбо среди юношей и девушек 2012-2014 г. р. На этих соревнованиях тоже отличились спортсменки нашей школы. Эвелина Кузнецова заняла первое место, Маргарита Войтюк – второе, Амалия Шпирова награждена дипломом за участие. Все они получили путёвку на первенство Сибирского федерального округа.

**Анна БЕЛЬСКАЯ и
Ксения АЛЬБЕРГ,
Сузунская школа №1**

Цифры, формулы и весёлые задачи

В нашей школе №1 прошла увлекательная неделя математики, где каждый ученик смог путешествовать по миру геометрии, арифметики и алгебры.

В течение всей учебной недели школа превратилась в настоящую лабораторию математического творчества: ученики погрузились в удивительный мир чисел, решали головоломки, участвовали в квестах и конкурсах, а главное – открыли для себя, насколько интересной и захватывающей может быть математика.

Задания стали настоящими приключениями, а победы – наградой за смекалку! Каждый день ученики получали задание, которое нужно выполнить и сдать на проверку. На линейке в понедельник были озвучены результаты и названы классы-победители. Проигравшие классы также были вдохновлены на новые достижения и выразили желание выиграть в следующий раз.

Анна ТАРАСОВА, Сузунская школа №1

Ресторан для пернатых

Я живу в доме, а на участке выращиваю подсолнухи – в основном, ради семечек. Осенью собираю урожай, а с наступлением зимы открываю ресторан «Чижик» – уютную кормушку для пернатых гостей.

В мой птичий ресторан прилетают разные посетители: весёлые синички, шустрые воробьи, а порой – и нарядные снегири. Но однажды я заметил среди них необычных птиц.

Сначала мое внимание привлекли щеглы. Я не сразу смог определить, что это за пернатые, поэтому обратился за помощью к умной станции Алисе.

Оказалось, что щеглов, действительно, очень яркая внешность: крылья окрашены в контрастное сочетание чёрного и жёлтого, а на мордочке словно

нарисована красная маска. Вскоре я заметил ещё одну интересную птицу, которая поначалу показалась мне похожей на маленькую курицу. Это оказалась сойка. Её оперение поразило меня своей красотой: основной окрас был тёплым, персиковым, а крылья украшены изысканным сочетанием чёрного и голубого цветов.

В своём ресторане «Чижик» я стараюсь угождать гостям разнообразной и вкусной едой. Помимо любимых всеми семечек подсолнуха, выкладываю несолёное сало и разное зерно. Благодаря такому меню кормушка всегда оживлена: пернатые посетители с удовольствием лакомятся угощениями, создавая весёлую и уютную атмосферу.

**Дмитрий ХЛЕБТУНОВ,
Сузунская школа №1**